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 PROGRAMA: 

10:00 val. r. – Sveikinimo žodis, pranešimai, šv. Mišios 

11:30 val. r. – Organizacijų mugė 

• Pažintis su 48 organizacijomis – aplankykite visų organizacijų stalus, 
registruokitės į įvairiausias veiklas, chorus, sportus, būrelius 

• Dalyvavimas meno projekte „Bendruomenės angelas“ – pasimelskite už 
brangius žmones, atneškite plunksnelę, užrašykite savo vardą 

• Žaidimai vaikams, veidukų paišymas, hena, cukrinė vata (prie freskos) 

• Foto būdelė visiems – linksmos nuotraukos su draugais ir šeima 

• PJM misijos loterija 50/50 – įsigykite loterijos bilietų ir laimėkite pusę 
surinktos sumos 

12:00 val. p. p. – Nemokamos vaišės visiems, gyva muzika 

Apie 1:00 val. p. p. – „Suktinio“, „Vaivoros“ ir „Grandies“ šokių 
kolektyvų pasirodymas (pievoje tarp organizacijų mugės ir pikniko stalų) 

Apie 1:30 val. p. p. – Misijos loterijos 50/50 laimėtojos/o paskelbimas 
(Mišių pievoje) 

Apie 1:35 val. p. p. – Flash mobas „Bitute pilkoji“ – visi šventės dalyviai 
renkasi, parepetuoja ir šoka drauge (Mišių pievoje) (filmuojama dronu) 

Toliau tęsiasi linksmybės ir bendrystė 

Sveikiname Jus atvykus į Palaimintojo Jurgio  
Matulaičio misijos ir Pasaulio lietuvių centro rengiamą 

Bendruomenės dieną! 

Ačiū, kad esame vieni dėl kitų! 
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Iš šventosios Evangelijos pagal Luką - Lk 14,25-33  
 

Kuris neatsižada visos savo nuosavybės, –  
negali būti mano mokinys.  

 

Kartu su Jėzumi ėjo gausios minios. Atsigręžęs jis tarė žmonėms: „Jei kas ateina pas mane 
ir nelaiko neapykantoje savo tėvo, motinos, žmonos, vaikų, brolių, seserų ir net savo 
gyvybės, – negali būti mano mokinys. Kas neneša savo kryžiaus ir neseka manimi, negali 
būti mano mokinys. 

Kas iš jūsų, norėdamas pastatyti bokštą, pirmiau atsisėdęs neskaičiuoja išlaidų, kad įsitikin-
tų, ar turės iš ko užbaigti. Kad kartais, padėjus pamatą ir nebaigus, žmonės matydami nesi-
šaipytų iš jo ir nesakytų: 'Šitas žmogus pradėjo statyti ir neįstengia baigti'. 

Arba koks karalius, traukdamas į karą su kitu karaliumi, pirmiau atsisėdęs nesvarsto, ar, tu-
rėdamas dešimt tūkstančių kareivių, pajėgs stoti į kovą su tuo, kuris atsiveda dvidešimt 
tūkstančių?! Jei ne, tai, anam dar toli esant, siunčia pasiuntinius tartis dėl taikos. Taip pat 
kiekvienas iš jūsų, kuris neatsižada visos savo nuosavybės, negali būti mano mokinys“. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

Antrasis skaitinys iš šventojo apaštalo 
Pauliaus Laiško Filemonui - Fm 9b-10.12-17 
 

Lektorius - Vytas Čuplinskas 
 

Brangusis!  
Aš, Paulius, senas žmogus, o šiuo metu ir 
Kristaus Jėzaus kalinys, prašau tave už savo 
vaiką, kurio tėvu tapau būdamas surakintas, – 
už Onesimą. Siunčiu tau jį kaip savo širdį. Aš 
norėjau jį pasilaikyti, kad jis tavo vietoje man 
patarnautų, kol esu kalinamas dėl Evangelijos, 
tačiau be tavo sutikimo nenorėjau nieko daryti, 
kad tavo geras darbas būtų atliktas laisva 
valia, o ne tarytum iš prievartos. Galbūt jis tam 
ir buvo laikinai atskirtas nuo tavęs, kad 
galėtum jį turėti amžinai jau ne kaip vergą, o 
daugiau kaip mylimą brolį. Jis ypač brolis man, 
o juo labiau tau, ir kaip žmogus, ir kaip 
Viešpaties tikintysis. Tad jeigu laikai mane 
bičiuliu, priimk jį kaip mane.  
 
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė:  

Dieve, tu per amžius buvai ir būsi per amžius. 

 

Pirmasis skaitinys iš Išminties knygos - 
Išm 9, 13-18 
 

Lektorė - Karolina Grauslytė 
 

Kas gali žinoti Dievo užmojį? Kas gali suvokti, 
ko VIEŠPATS nori? 
Juk mirtingųjų svarstymai nieko verti 
ir mūsų sumanymai nepatikimi, 
nes mūsų irus kūnas nusveria sielą 
ir ši molinė pastogė slopina neramų protą. 
Mes sunkiai atspėjame, kas yra žemėje, 
ir tik triūsdami randame tai, kas po ranka, 
bet kas ištyrė tai, kas yra danguje? 
Kas būtų sužinojęs tavo užmojį, jeigu tu 
nebūtum davęs išminties ir siuntęs savo 
šventosios dvasios iš aukštybių? 
Taip įvyko, kad žemės vaikų takai buvo 
ištiesinti, žmonės išmokyti, kas tau malonu, 
ir išgelbėti išmintimi“. 
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

„Prašykite, ir jums bus duota, ieškokite, ir rasite, belskite, ir bus jums atidaryta.  

Kiekvienas, kas prašo, gauna, kas ieško, randa, ir beldžiančiam atidaroma.“ (Mt 7, 7-8) 
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Ateitininkų Namai 

AVK skaučių tuntas 

Balzekas Museum of Lithuanian Culture 

Chicago Lithuanian Women’s Club (CLWC) 

Čikagos Jaunųjų ateitininkų kuopa 

Čikagos LB apylinkė ir Šiaurės Amerikos  

XVII-osios šokių šventės rengėjai 

Čikagos lietuvių Interact klubas 

Čikagos lietuvių bėgimo klubas 

Čikagos lietuvių opera 

Čikagos lietuvių Rotary klubas 

Čikagos Lietuvių Tautodailės Institutas 

Čikagos lituanistinė mokykla 

Čikagos tautinių šokių grupė „Suktinis“ 

„Draugas“ Lithuanian Press 

JAV LB Lemonto apylinkės valdyba 

JAV Lietuvių Bendruomenės Krašto valdyba 

JAV Lietuvių Jaunimo Sąjunga 

Kamerinis choras „Ave Musica“ 

Korp! Giedra 

Korporacija Neo-Lithuania ir Korporacija  

Filiae-Lithuaniae 

Lietuvių tautinių šokių grupė „Spindulys“ 

Lietuvių dailės muziejus 

Lietuvių Fondas 

Lietuvių Katalikų Religinė Šalpa 

Lietuvių meno ansamblis „Dainava” 

Lietuvių tautinių šokių ansamblis „Grandis“ 

Lietuvos Dukterų Draugija 

Lietuvos Šaulių sąjunga išeivijoje 

„Lituanica“ krepšinio klubas 

Lituanicos tuntas 

Lituanistikos tyrimo centras 

Maironio lituanistinė mokykla 

Mokyklėlė „Giliukai“ 

Mokyklėlė „Pelėdžiukai“ 

Nerijos tuntas 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

PJM misijos vaikų choras „Vyturys“ 

Pasaulio lietuvių centras 

Pipirų ratelis 

PJM Misijos suaugusiųjų choras 

„Saulutė“ Sunlight Children’s Aid 

Skaučių šviesos būrelio „Židinietės“ 

Šokių kolektyvas „Vaivora“ 

Solinio dainavimo studija WOW 

VŠĮ Smėlio grūdeliai (žurnalas „Kelionė“) 

Vydūno jaunimo fondas 

Žiburėlio mokykla 

Nuoširdžiai dėkojame visoms organizacijoms, jų vadovams ir nariams!  
 

Širdingai AČIŪ Lietuvių Fondui už dosnumą ir paramą!  
 

Dėkojame garbingiesiems svečiams, šio renginio organizatorių - PLC ir PJMM - vadovams, 
darbuotojoms/ams, choristams ir chorų vadovams, muzikams, šokių kolektyvams, įgarsintojui, 
visiems šio renginio savanoriams ir savanorėms, Grand Dukes restoranui (už vaišes), visoms ir 
visiems Bendruomenės dienos dalyviams, Marytei Stankus-Saulaitei už maldas dėl gero oro. 
AČIŪ visiems prisidėjusiems prie šio renginio sėkmės! 
 

Ypatinga padėka DIANAI ALEKNAITEI už nuostabų darbą rengiant Bendruomenės dieną, 
į kurį ji sudeda tiek daug laiko, širdies ir rūpesčio. Be jos šios dienos tiesiog nebūtų.  

 

Ačiū visiems, kad taip nuostabiai ir entuziastingai jungiatės, dovanojate savo laiką ir dalyvaujate 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos ir Pasaulio lietuvių centro rengiamoje Bendruomenės 
dienoje! Jūsų dėmesys ir nepaprastai gausus dalyvavimas išpildo šios šventės pradininko tėvo 
Antano Saulaičio SJ viziją - nors kartą metuose visoms ir visiems drauge susiburti, patirti 
bendruomeniškumo džiaugsmą ir jėgą, ir vėl patvirtinti - „MES ESAME VIENI DĖL KITŲ“. 
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SUTVIRTINIMO SAKRAMENTAS 
 

Kviečiame jaunimą nuo 13 metų  

(arba nuo 7 skyriaus) 

ruoštis Sutvirtinimo sakramentui! 
 

Registruokitės skenuojant šį QR kodą: 

 

Informacija: 

sutvirtinimas2019@gmail.com ir  

tel.: 630.257.5613 
 

Mūsų misijoje taip pat ruošiame 

suaugusius įkrikščioninimo  

sakramentams, kviečiame kreiptis. 
 

Laukiame Jūsų visų! 

 

 

 

KVIEČIAME VAIKUS RUOŠTIS 
PIRMAJAI KOMUNIJAI IR IŠPAŽINČIAI 

 

Priimami vaikai nuo 8 metų  
(arba 2 skyriaus) 

 

Registruokite vaikus sakramentų ruošai!  
 

Registracijos forma skenuojant  
šį QR kodą: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Informacija el. adresu: 
pirmakomunija1@gmail.com ir  

tel.: 630.257.5613 ir 630.863.0735. 
 
 

Labai laukiame naujųjų 
Pirmosios Komunijos moksleivių! 

Dėmesio: pirmasis susitikimas norintiems ruoštis Pirmajai Šv. Komunijai, 
Sutvirtinimui ir suaugusių įkrikščioninimo sakramentams 

ŠEŠTADIENĮ, RUGSĖJO 20 D., 4:00 VAL. PO PIETŲ (BAŽNYČIOJE). 
 
 
 
 
 
 

KVIEČIAME REGISTRUOTIS ŠIANDIEN PRIE MISIJOS STALO! 
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 

RUGSĖJIS 

•Rugsėjo 20 d. 4:00 val. p. p. (bažnyčioje) – pasiruošimo Pirmajai 
Komunijai ir Sutvirtinimui programos pradžia. 

•Rugsėjo 27 d. 4:30 val. p. p. – Mišios anglų ir LT kalba (bilingual). 

SPALIS 

•Spalio 4 d. 1:30 val. p. p. (ant priekinės PLC pievelės) – Gyvūnėlių 
laiminimo šventė. 

•Spalio 5 d. 9:00 val. r. - Vaikų Mišios, gieda vaikų choras „Vyturys“. 

•Spalio 25 d. 4:30 Mišios anglų ir LT kalba (bilingual). 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 1 d. 8:00 val. r. – Visų Šventųjų iškilmė, šv. Mišios. 

•Lapkričio 1 d. 6:00 val. v. – Vėlinių vigilijos Mišios, gieda kamerinis 
choras „Ave Musica“, procesija į Kryžių kalnelį. 

•Lapkričio 2 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios , gieda vaikų choras 
„Vyturys“. 

•Lapkričio 2 d. 11:00 val. r. ir 6:00 val. v. – Vėlinių Mišios, procesija į 
Kryžių kalnelį.  

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos šv. Mišios, Padėkos diena. 

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 ir 7 d. PLC mugėje arba 
per visą adventą zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, gieda vaikų choras 
„Vyturys“. 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. – advento Bendruomeninės 
Susitaikinimo pamaldos (išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, gieda vaikų choras 
„Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių vakarienė (PLC Banio 
šeimos salėje), reikalinga išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. Kalėdų Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 val. p. p. – Biblinė 
stovykla vaikams, reikalinga išankstinė registracija. 

 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

MISIJOS DIREKTORIUS NUOŠIRDŽIAI KVIEČIA JUS 

PADĖKIME MŪSŲ 
BAŽNYČIAI AUGTI! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, 
kur susitinkame melstis, švęsti ir 

stiprinti tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, 
tuokiamės, randame paguodą ir 
sustiprinimą netekties ir skausmo 

akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 
• Rengti lietuviškas pamaldas ir 

šventes 
• Skleisti tikėjimą mūsų 

vaikams ir anūkams 

Prisidėkite – jūsų parama       

labai svarbi!  

Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu 
rėmėju! Aukokite internetu! 

Net ir $5 ar $10 dol. auka padės 
išlaikyti mūsų maldos namus, kur 
visuomet esame laukiami ir gali-

me melstis lietuvių kalba.  

 
 

 

Nedelskite! Pirmiesiems 10 
šiandien užsiregistravusių rėmėjų 
tėvas Artūras pašventins namus, 

o kitus pakvies pusryčių! 
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PJM MISIJOS CHORAS „VYTURYS“ 
KVIEČIA VAIKUS 

 

Misijos vaikų choras „Vyturys“ kviečia 
berniukus ir mergaites nuo 2-os klasės 

prisijungti į šį šaunų kolektyvą!  
 

Choras repetuoja antradienio vakarais 
nuo 6:30 iki 7:30 val.v. misijos bažnyčioje. 

 

„Vyturiui“ vadovauja choro direktorius 
Darius Polikaitis. 

 

Pirmoji repeticija naujiems „Vyturio“ 
giesmininkams - rugsėjo 9 d. 6:30 val. v.  

 

Registracija ir visa informacija:  
darneviskas@gmail.com.  

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

rūpinasi jos narių religinėmis 

reikmėmis bei dvasiniu ugdymu. 

Lietuvių kalba skelbia Kristaus 

Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius, taip 

pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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• PJM misijos Finansų taryba 
rengia Bendruomenės dienos 
2025 loteriją.  

• Kviečiame pirkti loterijos 
bilietus! 

• Laimingasis bilietas bus 
ištrauktas šiandien po šokių 
kolektyvų pasirodymo.  

• Laimėtojui atiteks 50 proc . 
visų loterijos metu surinktų 
lėšų. Kita pusė surinktų lėšų 
skirta PJM misijai paremti. 

• Bilietai bus pardavinėjami nuo 
11:30 val. ryto iki 1:00 val. po 
pietų. 

• Skubėkite įsigyti bilietus, 
sėkmės! 

• Labai ačiū mūsų savanorėms 
ir savanoriams, padedantiems 
su loterija! Dėkojame visiems, 
kurie mėginsite savo laimę. 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar organizacijų renginius Misijos žiniaraštyje.  

Nedidelė kaina ir labai reikalinga parama misijos žiniaraščio leidybai. 

Kreipkitės tel.: 630.257.5613 arba 773.230.7575. 


